La danse de |'ours
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La Danse de I’ours a été collectée dans le nord de la France et en Belgique

En cercle, ou en chaine :
Sur la partie A, pas latéraux, uniquement vers la gauche(gauche, joint....)

Sur la partie B :
Les danseurs effectuent des sauts sur place, en commengant par lever le pied gauche
2 sursauts appui droit pied gauche levé devant, (devant devant)
2 sursauts appui gauche pied droit levé devant, (devant devant)
2 sursauts appui droit pied gauche levé derriére, (derriere derriere)
2 sursauts appui gauche pied droit levé derricre, (derriere derriere)
1 sursaut appui droit pied gauche levé devant, (devant)
1 sursaut appui gauche pied droit levé devant, (devant)
1 sursaut appui droit pied gauche levé derriere, (derriere),
1 sursaut appui gauche pied droit levé derriere, (derriere),
1 sursaut appui droit pied gauche levé devant, (devant)
1 sursaut appui gauche pied droit levé devant, (devant)
rassembler et un dernier saut pieds joints, (rassemble, joint.
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